

DIARIO DE ALMERIA

Año XII Núm. 8.154 Redacción: Tiendas, 20

ALMERIA.—Miércoles 26 de Diciembre de 1923

Periódico noticiero, científico y literario

UNA INICIATIVA

LAS FIESTAS DE INVIERNO

Almería, el Paraíso de Andalucía

Es indudable que Almería cuenta con el mejor clima de España. Esto, bien visto, es una "querida" que como otras muchas que atesora nuestra provincia, no hemos sabido explotar hasta ahora y que probablemente seguiremos sin explotar.

A nosotros, muy encantados con la obra del engranador Almería, desearíamos que se proyectaran grandes fiestas para expresar nuestro clima. Todo buen almeriense recibirá estas impresiones con entusiasmo, con verdadera satisfacción. Y para tal empresa, todos debemos prestar nuestro concierto decidido. De ello, debemos ocuparnos con todo interés.

En Almería la ciudad del sol, la ciudad de la luz y la ciudad de la paz, acaso por esa ventura con que triunfamos al nacer, no nos preocupamos como otra gente si de buscar acomodo y confort; aquí todo es espontáneo, nato, y de ahí la parsimonia de la ciudad para tratar de sus problemas. Más, al hacerlo así, cometemos un gran daño a la tierra. Nuestro clima, no debe ser para nosotros exclusivamente, sino para todos y por gozar de él, la gente debe pagar su tributo a la ciudad.

Es cosa muy natural y muy legítima esto que decimos. Las grandes playas de moda, viven más que de su comercio, de sus palazas y de la belleza de sus costas. Ostende la gran playa mundial tiene su principal fuente de ingresos en los viajeros. ¿Porque razón no es Almería, una estación inviernal de primera magnitud? Por que sus hijos no quieren, porque el clima

tenían callado este asunto pero una consecuencia trágica ha hecho que se descubra todo. La niña María González está en el quinto mes de gestación, cosa que ha comprobado por los médicos.

Hace varios días se presentó Víctor en el puesto de agua con un corsé falso, para que la madre se lo pusiera a la niña, y de esta forma ocultar en lo posible la monstruosidad. Negóse la madre a ello y hubo una escena horrible, maltratada el padre a la esposa, diciéndole que no sólo había que ocultar lo que ocurría a la muchacha, sino que cuando diera a luz había que hacer desaparecer a la criatura.

Amalia amenazó a su esposo con denunciarlo a la autoridad, y de nuevo la golpeó el marido, echándola a la calle con un niño pequeño del matrimonio. Vio la madre infeliz unas horas por el Prado, y se decidió a hacer la denuncia en el Cuartel de San Diego. Víctor fue detenido en el muelle por la Guardia civil y el asunto ha pasado al Juzgado de Instrucción de San Vicente.

Ha muerto el Raisuni?

Se han recibido noticias de Leedas diciendo que telegrafian de Tánger a aquella capital que ha fallecido el célebre moro amigo de España el Raisuni.

Ni en la Presidencia, ni en el ministerio de Estado, ni a cuantos Centros acudieron los periodistas, se ha comprobado la certeza de la noticia transmitida desde Londres.

En Estado, ni en la Sociedad de Marruecos del ministerio, ni en la Subsecretaría, ni en el secretario, sabían nada relacionado con la muerte del célebre moro.

No es que tratase de ocultar la noticia, por las reservas naturales propias de caso, que

La primera noticia llegó a este Centro por las referencias que llevaban los periodistas del telegrama recibido de Londres.

Sin embargo, como la salud del Raisuni no es muy satisfactoria, la noticia merece algún crédito, porque el Raisuni tiene muchas relaciones en Tánger, donde se encuentran varias propiedades suyas y servidores.

Además, la Legación inglesa en Tánger está siempre enterada de cuanto ocurre en el campo.

Caso de salvajismo

Aviso

Un mal padre ha hecho desgraciada a su propia hija

La Guardia civil del puesto de San Diego (Sevilla) ha intervenido en un suceso que la pluma se resiste a trasladar al papel.

Una pobre mujer denunció a su esposo —su esposo ante Dios y los hombres— del más abominable de los delitos.

Su marido, Víctor González Sánchez, de 36 años, asturiano, palanquín de la Aduana, abusaba de una hija de ambos de que el angelito cumplió los doce años.

La Guardia civil empeñó a practicar sus diligencias, y cuando lo comprobó todo, de tuvo la fuerza.

Amalia Campillo Cortés vivió unida a su esposo Víctor Gómez Sánchez, en un puesto de agua de la Avenida Borbolla. Tiene el matrimonio cinco hijos, la mayor María Gómez Campillo, cuenta ahora poco más de veintitantos años.

La niña ha declarado que el autor de sus días abusó de ella hace unos dos años, y quedó entonces la persecución de muerte, pues el angelito de acuerdo con su madre, que no quería juntarla la desgracia, se negaba a los crímenes deseos del hombre fiero.

Las manzanas del miserable y los malos tratos a la esposa,

Presidente Directorio Militar.—MADRID.

Antiguos alumnos de la Universidad de Granada residentes Almería y provincia, reunidos en magna asamblea, ante los rumores de que posible suspensión de facultades de aquel centro de cultura, que es nuestra única Universidad, elevan a V. E. respetuosamente ruego de que respeten todas las enseñanzas y facultades que actualmente se cursan ya que razón alguna puede justificar la supresión y tantas otras de orden económico, histórico y geográfico abonan su mantenimiento absoluto, adhiriéndoles a este efecto a la razonada exposición que a V. E. elevó clausura de dicha Universidad. Por acuerdo una nube de la asamblea y petición. —Gabriel Callejón, Director del Instituto.

También se dirigió otro telegrama al Director de la Universidad de Granada, dándole cuenta de la asamblea celebrada y de haber sido dirigido al Director el anterior despacho.

Chispa de oro

Solo estaba el jardín, envuelto en las tristezas de una tarde de otoño, cuando la arboleda.

Como chispas de oro, por las verdes alas fas del sol que se ponía entraban luces bellas.

De rayos sonrosados cubrían la cabeza

de una ninfa flota

tallada en blanca piedra.

A la carne que vive, el rostro se asemeja de la gentil esfinge radiante de belleza.

Una fuente entonaba su canción soñolienta, y en el agua mirab se una lúgida estrella.

Las chispas se escondieron tras esas nubes negras,

que con bordes de oro brillantes centellean.

Olase el madrido

en la vecina huerta

del perro que vigila porque la noche llega;

rugorosas esquinas

de las blancas ovejas

como últimos ecos

perdieronse en la sierra.

Ya todo se ha dormido, ni un eco rumores,

más el canto suave

de la luna que vela.

Manuel Villalobos Diaz

Chispazos

Al Camilo Chousa,

con un abrazo.

Los hombres que comulgán en el lactancioso «Nos pústula», que escribieron los fechos en las columnas del templo de «Gades», los que moldean su conciencia de acuerdo con patrones de los tiempos mediocres, como el plomo de retrete tomó la forma del molde que lo contiene; los que profanaron, rapio, el degradante dogma de la petrificación, son viejos aunque no hayan cumplido veinticinco años.

Considerado abstractivamente y bajo el alegre físico, se de un hombre que ces viejo cuando ha encanecido; pero a mi modo de ver si este hombre encanecido, de sesenta o más años, es sabio, si es inteligente, es más joven que todos los hombres de veinte a veinticinco años, de pelo negro y cerebro estolido. El alma de s. bio es siempre joven; la edad del ignorante es una edad que perdió la noción del tiempo; una edad indefinida, caótica.

Los sabios no envejecen. Costa, Cajal y Marconi son contemporáneos nuestros, como lo son Platón, Sócrates y Aristóteles, como lo serán de los del siglo venidero; como lo serán de todos los siglos, mientras haya Historia, e Historia habrá mientras haya vida, porque la Historia no es otra cosa que el reflejo, el eco de la vida universal.

La juventud no reside en la

tersura de la epidermis, ni en el negro de los cabellos; juventud quiere decir y dice flores, frutos, vibraciones del cerebro, ideas, pensamientos, proliferación del espíritu.

Los impotentes, los incapaces, los infériles, los de inteligencia caduca o paupérrima y voluntad asténica, son viejos sea de la edad que fueren.

M. Contente de Lara

BANCO HISPANO AMERICANO

El Consejo de Administración de esta Sociedad, en vista de las utilidades del ejercicio de 1923, ha acordado repartir un dividendo activo del cinco por ciento, (es decir a 25 por acción) que con el distribuido a cuenta en el mes de julio último forma un total equivalente al diez por ciento del capital desembolsado, libre de todo impuesto.

El pago de este dividendo quedará abierto desde el día 2 de enero próximo en las oficinas centrales de este Banco, y en las de sus Sucursales y Agencias de Albacete, Alcoy, Alicante, Almería, Antequera, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cádiz, Cartagena, Castellón de la Plana, Córdoba, Coruña, Ejea de los Caballeros, Estella, Fuenterrabía, Granada, Huelva, Huesca, Jaén, Játiva, Jerez de la Frontera, Las Palmas, Linares, Logroño, Málaga, Málaga, Mérida, Murcia, Oviedo, Palma de Mallorca, Pamplona, Ronda, Sabadell, Salamanca, Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife, Santander, Santiago, Sevilla, Soria, Torrejón, Teruel, Tui-

dela, Valdepeñas, Valencia, Valladolid, Vigo, Villafranca del Páramo, Zaragoza; y en los siguientes establecimientos: en el Banco de San Sebastián (federado con este Banco Hispano Americano), en San Sebastián, en el Banco Herrero, en Oviedo, en el Banco de Gijón, en Gijón, y en el Banco de Burgos, en Burgos.

Madrid, 15 de diciembre de 1923.—El Secretario General, RAMON AVALDES.

Guillermo Gómez Martínez

Confecciones a la medida

Esta casa, abierta al público recientemente en la calle de las Tiendas número 19, esquina a la calle Real, frente al Siglo en Pequeño, es la que más barato confección a la medida trajes para caballero y niño.

Abrigos de todas clases y precios, con géneros a elegir. Visítala esta casa y os convenceréis.

Calle de las Tiendas, frente al Siglo en Pequeño.

Venta de casas

Se venden tres casas en el barrio de San Antón, calle de las Cruces.

En el H. La Rosa, darán rá-

Acete puro de hígado de bacalao

En la droguería «Las cuatro calles» acaba de recibirse una partida de aceite puro de hígado de bacalao.

Calle Real núm. 37.—Juan Salvador Zea.

EL CAÑÓN

Gran Fábrica de pan de lujo

Calle Ctra. 14

Tiene el gusto de recordar a sus distinguidos clientes que los ricos artículos que fabrica esta casa para su consumo están a su alcance.

PESETAS

Mantecado finísimo «Glorias»

Id. de limón superior

Id. avellanas

Id. almendras

Alfajor superior

Boscos desguardados

Pan de aceite extra superior

d. de azúcar casero con almendra y huevo

Todos los días hay tortas de manteca y chicharrones pan de aceite caliente por mañana y noche, ricos bollos de almendra, en francés, catalán, viena y de agua, especialidad en pan fino para la mesa.

Si otras casas ofrecen más barato os ruego que probéis antes de hacer compras

«EL CANON»

Todo el que compra 650 pesetas se le hará un bonito regalo

Droguería y perfumería

LAS CUATRO «CALLEZ»

Juan Salvador Zea, Real número 37

Especialidades farmacéuticas, drogas en general, pinturas preparadas, tubos al óleo, artículos ortopédicos, productos fotográficos, y un extenso surtido en perfumería de las marcas más acreditadas.

Dr. Jacinto Sastre

ELECTRO-RADIOLOGO

Ex ayudante del doctor Vifertia de la Facultad de Medicina de París.

RAYOS X

Diatermia, corrientes de alta frecuencia, rayos ultravioleta, corrientes gívnicas y farádicas, baños de cuatro élidas del doctor S. Huéne.

Con diatermia cura enfermedades de la mujer y secretas del hombre. Con las corrientes de alta frecuencia, trata enfermedades de la nutrición (gota, obesidad) y en general enfermedades de las casas.

Centro de 11 a 1 y de 4 a 6.—Boulevard 52, bajo.

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

Primo de Rivera recibe visitas... inspeccionando terrenos

El general Primo de Rivera ha recibido en el Ministerio de la Guerra la visita del general Villegas, oficial mayor de la Presidencia, los cuales despidieron asuntos de trámite.

Luego, el general Primo de Rivera, acompañado de su ayudante se trasladó en automóvil a la Escuela de Agricultura, donde temprano sus caballeros para visitar los terrenos donde ha de ser emplazada la casa de Valcárcel.

Al mediodía, regresó al Ministerio, donde almorzó.

El general Primo de Rivera ha anunciado que esta tarde no podrá concurrir a la Presidencia.

Disposiciones sanitarias

La «Gaceta» publica una real orden disponiendo que los gobernadores civiles, excepto el caso de los alcaldes y de los subdelegados de Sanidad para que cumplan y hagan cumplir las disposiciones vigentes sobre el ejercicio legal de las profesiones sanitarias, incluye los profesionales odontólogos, practicantes y matronas, persiguiendo con todo rigor el intusismo, denunciando a los Tribunales de Justicia.

En cuanto en los Gobiernos civiles se reciben las denuncias será sancionado el denunciado para que se abstenga de reincidir.

Caso de persistir, se le impondrá el correctivo que determina la ley provincial.

Cuando los subdelegados de Sanidad olviden los deberes que tienen, no acatando estas órdenes y tolerando el intrusismo, se les sancionará por primera vez de 125 a 250 pesetas.

Caso de reincidir, serán separados del cargo.

Los alcaldes y agentes de su autoridad serán corregidos en la forma y cuantía que proceda por falta de vigilancia y permisión del alcalde.

Capilla pública

A las once de la mañana se verificó en Palacio la tradicional Capilla pública con motivo de la festividad del día.

La comitiva regia salió de sus habitaciones, recorriendo las galerías donde estaban formando los Mayordomos de semana los gentiles hombres y los Grandes de España.

El monarca vestía uniforme de Lanceros del rey con Toisón de Oro y cruz de mérito militar.

La Reina vestía traje azul celeste perla con mantilla negra.

La infanta Isabel vestía traje gris perla. Las damas de guardia de la Reina y las Infantas vestían el traje protocolario.

Cerraban la comitiva los jefes de palacio y de la casa Militar del Rey.

La banda de Alabarderos interpretó escogidas piezas.

El paso de la comitiva fue presenciado por numeroso público.

Durante la misa ofició un capellán de altar y dirigió la oración el director de la Real Capilla Saco del Valle inter pidiendo escogidos trozos de Beethoven, Mendelssohn y otros Ilustres compositores.

Terminada la ceremonia regresó la comitiva a las habitaciones guardando el mismo ritual.

Un nombramiento

Ha sido nombrado secretario tesorero de S. A. R. la infanta doña Isabel, el señor don José Coello y Pérez del Pulgar, ex diputado a Cortes y ex gobernador civil.

Este ilustre militar, que pertenece al Arma de Artillería, y que hace algunos años pidió el retiro, viene a sustituir en el cargo a su señor padre, el conde de Pozo Ancho del Rey, de tan grata memoria en la sociedad madrileña.

Distribución de premios

En el salón de actos del

Ayuntamiento se ha celebrado el reparto de premios por el Comité Femenino de Higiene en el que cooperan con verdadero entusiasmo la marquesa de Torrelaguna y la señora de don Rafael de Tolosa La Torre.

A los numerosos niños que asistieron se les obsequió con premios en metálico, ropas y juguetes.

Explosión de una granada

En Palermo ha estallado una granada en una fábrica de municiones, perdiendo dos personas y quedando gravemente heridas otras cuatro.

Uno de los altos hornos ha quedado destruido.

Decretos de Hacienda

Authorizando que se realicen por Administración las nuevas obras para la reconstrucción del edificio conocido por la Aduana de Málaga.

Idem al delegado de Hacienda de Santa Cruz de Tenerife para la celebración de un concurso de arriado de locales en que instalar en las oficinas de la Depositaria especial de Hacienda en la isla de Gomera.

Fijando el capital que ha de servir de base en la liquidación de cuota mínima anticipada que corresponde exigir en el ejercicio de 1928 a la sociedad extranjera «Palais de Nouveautés», por utilidad de la riqueza mobiliaria y por el ejercicio de 1919.

Idem id a la Sociedad extranjera Compañía Inglesa Rand, por el ejercicio de 1918.

Suprimiendo los derechos de exportación del cercho en tablas o planchas.

Admitiendo la dimisión del cargo de presidente del Consejo de Administración de las Minas de Almadén y Arrayanes a don Angel Urzáiz.

Disponeando que cese en el cargo de delegado de Hacienda en Tarragona y nombrándole interventor de Málaga, a don Miguel Minguez y Val.

Nombra delegado de Hacienda en Tarragona a don Enrique de la Cámara y Salas jefe de Administración de tercera clase, interventor de la de Logroño.

Idem interventor de Hacienda en Logroño a don Teodoro Tapia y Grández, delegado de Hacienda en la de Badajoz.

Concediendo honores de jefe de Administración, al tiempo de ser jubilados a don Evaristo Alvarez Mollo y don Máximo Martínez Agudo, jefes de negocios.

Eximiendo del canon de superficie a los concesionarios de yacimientos petrolíferos.

Diciendo normas sobre la liquidación por atrasos de las alzas de la riqueza territorial.

Una correa de transmisión decapita a un joven

De Logroño comunican del pueblo de Rasillo que cuando se hallaban trabajando Francisco Martínez y su hijo de catorce años en una fábrica de mantas de dicho pueblo una correa transmisora en un desgaste del joven se alcanzó, desgarrándole horriblemente, cayendo la cabeza del desgraciado muchacho en los brazos de su padre.

Sobre el movimiento comunista

Interrogado el señor Besteiro, sobre el complot comunista, manifestó que sólo conocía las noticias publicadas en la prensa.

Considera —dijo— un movimiento, inopportuno, falso de fuerza, cuya iniciación exige proceder en época de desorganización.

El proletariado no simpatiza con el comunismo.

Si los comunistas hubieran entendido la huelga general las masas no le hubiera secundado.

Choque del expres

Por noticias oficiales recibidas se sabe que el tren expreso de Barcelona chocó con otro mercancías, en la estación de Ariza, habiéndose cau-

sado grandes destrozos en ambos convoyes.

Afortunadamente no han ocurrido desgracias personales.

Asamblea de abogados

El día 14 de Enero se inauguró en Madrid la Asamblea de Abogados.

Por una ponencia se debatió el sistema tributario.

Se establecerán patentes de cien a cinco mil pesetas y sellos que se estamparán en todas las diligencias que se practiquen aplicándolas al pago global de las utilidades con la administración pública, concertadas.

Atracadores perseguidos

En Barcelona, la policía practica activas diligencias para perseguir a los atracadores.

Se han realizado algunas detenciones.

No perecieron ahogados

Han llegado a Mataró los pescadores Estrella y Llanos a quienes se les consideraba haber perecido ahogados, hace unos días, a consecuencia del temporal que se desencadenó en toda la costa catalana.

El resarcimiento que se les ha recibido ha sido immense.

Todavía faltan cuatro marineros cuyo paradero se ignora temiéndose por tanto que hayan perecido.

Nueva directiva

Se ha elegido nueva Junta directiva de la exposición catalana.

Han quedado excluidos por haber obtenido exigua votación los señores Cambó, Lerroux, Pich y otros.

En la nueva Junta figuran Alfonso Sala y otros miembros pertenecientes a la Unión Monárquica a don Angel Urzáiz.

Muerto de hambre

En la calle de Alibey ha muerto de hambre y frío en la madrugada última un hombre que se hallaba sin hogar.

Este es el segundo caso dado ya este año.

Infante de Cáceres

Dicen de Sevilla que en el expreso ha marchado Madrid el infante don Alfonso para asistir a la ceremonia de la confirmación de Ana Cruz de Mudejar, invitado por el rey.

Homenaje a Benavente

En el Ateneo de Sevilla se ha organizado un homenaje a Benavente el que ha de tener lugar el día cuatro de enero.

Efecto Iglesia, enfermo

Un periodista visitó a don Pablo Iglesias con motivo de los actuales sucesos, a fin de interesarle algunas declaraciones.

El periodista no pudo interrogar al jefe del socialismo español a consecuencia de hallarse enfermo en cama.

Ego del Banco de Castilla

Continúan las actuaciones judiciales en el asunto del Banco de Castilla.

Parce que no existen dificultades para encauzar la situación.

Los consejeros del Banco se hallan dispuestos a facilitar a los acreedores el reembolso de créditos, cuando venzan el plazo de la liquidación de los efectos girados por otros pudiendo entonces concretarse la situación.

Fianza de 5.000 pesetas

El Juzgado ha exigido cinco mil pesetas de fianza a cada uno de los individuos de la Directiva del Centro Nacionalista de dependientes a quienes se les ha dado libertad provisional.

Lropas repatriadas

Ha llegado la segunda expedición de individuos repatriados, pertenecientes al regimiento de Alcántara.

Herido en riña

En la última madrugada, un individuo agredió a un sereno.

Audió un somatenista a quien requirió el auxilio, haciendo un disparo resultando herido el individuo.

Para dar descanso a nuestros operarios en el día de hoy y siguiendo la costumbre establecida en años anteriores, mañana no se publicará DIARIO DE ALMERIA.

El Sitio de Bilbao

Comunican de Bilbao que en el Ayuntamiento se ha celebrado la ceremonia de dar lectura al acta conmemorativa del levantamiento del Sitio de Bilbao, asistiendo las autoridades.

En las Sociedades de Sitio se descubrió el busto de Echeverría.

El escritor Sánchez Díez, leyó unas cuartillas ensalzando la figura del gran bilbaíno.

Se leyó un telegrama de Echeverría, residente en Madrid, excusándose de la asistencia.

Felices pascuas

Comunican de Tetuán que todo el personal afecto al Magén ha visitado al General Azpíroz para felicitarle con motivo de las presentes Pascuas.

Dicho personal regaló al General que se usase en nombre de ellos al rey de España.

Elegada de fuerzas a Málaga

En el puerto de Málaga han desembarcado las fuerzas repartidas de Melilla pertenecientes al batallón de Valladolid y al regimiento del Príncipe.

VARIAS NOTICIAS

Ha llegado de Zaragoza el médico encargado de la asistencia del Reipoli.

En Guiebra, las nevadas incomunicaron numerosas ciudades, causando grandes daños siendo necesario vaciar los sanatorios, que quedaban enterrados de nieve.

En Méjico, las tropas leales se apoderaron del pueblo cooperando efíacemente la aviación.

Ha resultado herido el general rebelde señor Castro.

De Melilla

Marchó a Dar Drus el segundo batallón de Ceriñola.

Ya mandado por el comandante Iriarte.

Los rebeldes estuvieron intentando cortar la línea telefónica entre Izumur y Parja. Nuevas patrullas lo impidieron.

Ayer se llevó convoy a Tizi Zaza Asa, siendo hospitalizado por el enemigo; pero fué resarcido el ataque por las fuerzas de protección, que le obligó a retirarse dejando en suelo un moro muerto.

Salieron una columna de Dar Quedani, que llegó en viaje de reconocimiento hasta Bu Erman, sin que encontrara enemigo.

Cuando se dirigía a este punto el vapor «Lázaro» dió a luz una niña la pasajera Asunción París Tapia.

A la niña se le impidió el nombre de Carmela.

Es esperado en ésta el nuevo general señor Despujols.

Procedente de Tres Forcas ha regresado el «Almirante Lobo», conduciendo al comandante Rivero y al ingeniero señor Francos.

Ha sido motivado por el temporal, que dificulta nuevamente los trabajos de salvamento.

Embarcaron las segundas expediciones de los batallones de Alcántara y del Príncipe.

Alemanes y franceses

Telegrafian de Maguncia que cuando se verificaba el cinturón de pasaportes Spiller Continental, un francés disparó sobre un obrero alemán.

Refiriéndose a estos asuntos Sircoesman pidió inmediatamente que se restableciera la situación garantizada por el tratado de Versalles.

Cesantía de subalternos

La Alcaldía, como resultado del expediente instruido al efecto, ha decretado la cesantía de dos jardineros encargados y de siete individuos de brigada de reciente nombramiento, por no reunir condiciones para ejercer las citadas plazas, y de

LA "CASA ROMERO"

COMPRO

MONEDAS DE ORO

Y

BILLETES EXTRANJEROS

— ES LA QUE MAS PAGA —

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Príncipe, 10
ALMERIA

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO



Usando esta privilegiada agua

nunca teñirás canas ni serás calvo

El cabello abundante y hermoso
es el mejor atractivo de la mujer

La Flor de Oro

